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1. BONTRENORE R CHE

TS i [kg ]

PRZ 35 588,630
15ie 312,540
BET T AT v I ¥E 45,430
<9 28,750
ALY 29,680
HHES 3 14,420
EEME RS 0
NG 0
BT 17,730
HTAMREZRL T, 2 7V — P R OFiREgR< 304,340
FrE 157,770
IESE 301,720
=LA 395,310
135 BEFEY) 267,270
AR ERZEY 973,580
Aat 3,437,170
2. MEER D RARIRIL

SRR H Jiti a4 B AR H R AR SR
O O THPEEBEFTMOTR I ZBL 1L 5728 OHERESE B RE R (BRLST HE P94 D - BE A% HE¥A E N 24D
@ RAKFEOHN GO HE B, 1T 272 DK T JEAMERE | IR AT A HE¥A E N 24D

VAL HH e SILfHE) 3 = N e BT 2 ZH Bl
@ RIS AH OBERED IR RE 7»%%&%5&%&;&%1&%@@?% PRI fHEE ¥R BLERL
o L ALBREBAR | T B X

® BRI DT80 OHEE ORI R HIREE K E s RO 12 IR AN ~ D SN RS 5B 48 D PRI, fHEE¥A BLEIRL

3. BADENFROH|E

3H28H 568,976 m




4. HTFKOHEE

BLINHT NO.1
W Wi S Wer e
1A 5H 6H15H 7H 8H 9H25H | 10H6H | 11H6H | 12A7H | 1A11H 2H8H 3HTH

IRFEAA L PRIE - - 6.7 6.3 7.0 6.6 6.9 6.8 6.5 6.5 A1E
ERURER mS/m - 14 12 12 12 13 18 13 11 A=
WAL A A APRE mg/L - 2.3 2.3 2.3 2.3 2.7 2.7 2.5 2.2 AllE
T B R Ba/kg - BN s BN ] A N BN s AR BN s BN A1l
7RI UL mg/L 0.003LLF 0.0003 A7 0.0003 A it - - 0.0003 A7 - - 0.0003KJii|  4F4[m]
BT mg/L BHEhenze BN s BN ] - - BN s - - AR 4R
& mg/L 0.01LLF 0.001 A 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VAV /A=A mg/L 0.05LL 0.005 A3 0.005 A - - 0.005 A3 - - 0.005Am | AF4[A]
it mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 AT - - 0.001K4m | 4E4la]
KR mg/L 0.0005L4 0.0005A4if 0.0005 A7 - - 0.0005A4if - - 0.0005Kii |  #E4[m]
TV LK R mg/L S henze RN s A - - RN s - - A 4[]
PCB mg/L Sz e BN BN ] - - BN s - - BN ] HE4[R]
DA=2=F ¥ 8% mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 AT - - 0.001K¥m | 4E4la]
DY Al R S mg/L 0.002L4F 0.00024if 0.0002A7if - - 0.00024if - - 0.0002Ai | #E4[m]
L2-Y/mamxH mg/L 0.004LL°F 0.0002i% 0.0002A it - - 0.0002if% - - 0.00025K4ii | 4F4[A]
L1-YZaazFLyv mg/L 0.1 F 0.001 A5 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | #F4[A]
L2-Y/muxFlLyv mg/L 0.04LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
L1L,1-hUZouxgy mg/L 1T 0.001 At 0.00 1A - - 0.001 ATt - - 0.001Aw | #F4[A]
LL,2-hUZmuxyy mg/L 0.006LLF 0.00025i% 0.0002A it - - 0.0002i% - - 0.00025K4ii |  4E4[A]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01BLF 0.001 A3 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | 4F4[]
FhrIrumpnxFLy mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF 0.0002 A7 0.0002A4if - - 0.0002 A7 - - 0.0002Ai | #E4[m]
FUT A mg/L 0.006LLF 0.0005i 0.0005A i - - 0.0005i% - - 0.00055K0ii [ 4F4[A]
D% mg/L 0.003L4F 0.0003 i 0.0003 A7l - - 0.0003 i - - 0.0003Ki | 4F4[m]
FARUH T mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VS mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | #F4[A]
L mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10BLF 1.7 1.7 - - 2.3 - - 1.8 eS|
5o F mg/L 0.8LLF 0.05A4 0.05A7i5 - - 0.05A4 - - 0.054# | 4E4[H]
X mg/L LR 0. 1A 0. 1A - - 0. 1A - - 0. 1K 4R
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF 0.005A3 0.005 i - - 0.005A 7 - - 0.0055w | 4F4[mA]
VA=0=1-0 2 VY mg/L 0.002LLF 0.00024if% 0.00024if - - 000024t - - 0.0002Kii | #E4[m]
HA XXM pg-TEQ/L 1T 0.043 0.042 - - 0.043 - - 0.042 4[]
IKAL m - 16.11 17.20 - - 16.54 - - 16.97 4]




BLHIJES NO.2

; N , HI%E H .
HIEHEE HAAL FEHEfE T E A
4H 5H 6H15H 7H 8H 9H25H | 10H6H 12H7H | 1H11H 2H8H 3HTH
IRFEAA L PRIE - - 7.1 6.8 7.1 7.1 7.2 7.1 7.0 7.5 A1E
ERURER mS/m - 27 24 25 31 25 30 24 31 A=
AL AA PR mg/L - 4.6 4.7 4.6 4.6 4.4 4.4 4.5 4.3 A1l
T B R Ba/kg - BN s BN ] BN s N BN AR BN s AR A1l
7RI UL mg/L 0.003LLF 0.0003 A7 0.0003 A it - - 0.0003 A7 - - 0.0003KJii|  4F4[A]
BT mg/L BHEhenze BN s BN ] - - BN s - - AR 4R
& mg/L 0.01LLF 0.001 A 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VAV /A=A mg/L 0.05LL 0.005 A3 0.005 A - - 0.005 A3 - - 0.005Am | 4F4[A]
S mg/L 0.01LLF 0.002 0.001 - - 0.002 - - 0.005 4[]
KR mg/L 0.0005L4 0.0005A4if 0.0005 A7 - - 0.0005A4if - - 0.0005Kii |  #E4[m]
TV LK R mg/L S henze RN s A - - AR - - Ak 4[]
PCB mg/L Sz e BN BN ] - - BN s - - BN HE4[R]
rup ARy mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
DY Al R S mg/L 0.002L4F 0.00024if 0.0002A7if - - 0.00024if% - - 0.0002Aii | #E4[m]
L2-Y/mamxH mg/L 0.004LL°F 0.0002i% 0.0002A it - - 0.00025i% - - 0.00025K4ii |  4E4[A]
L1-YZ7mpzFlL v mg/L 0184 0.001 A 0.00 1A - - 0.001 At - - 0.001Aw | AF4[A]
L,2-YzmanxFLyv mg/L 0.04LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
L1L,1-hUZouxgy mg/L 1T 0.001 At 0.00 1A - - 0.001 At - - 0.001Aw | AF4[A]
LL2-hyZmmxziy mg/L 0.006L4 T 0.000271i 0.0002A7if - - 0.000277i - - 0.00027%|  4E4m]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01BLF 0.001 A3 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Am | #F4[A]
FhrIrumpnxFLy mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF 0.0002 A7 0.0002A4if - - 0.0002 A7 - - 0.0002Aii | #E4[m]
FUT A mg/L 0.006LLF 0.0005i 0.0005A i - - 0.0005i% - - 0.00055K0ii | 4F4[A]
D% mg/L 0.003L4F 0.0003 i 0.0003 A7l - - 0.0003 i - - 0.0003Kii | #E4[m]
FARUH T mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VS mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
L mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
R PE 2 R e OVl A R PE 25 3R mg/L 10BLF 0.12 0.23 - - 0.23 - - 0.22 eS|
5o F mg/L 0.8LLF 0.05A4 0.05A7i5 - - 0.05A7 - - 0.054# | 4E4[m]
X mg/L LR 0. 1A 0. 1A - - 0. 1A - - 0. 1K 4R
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF 0.005A3 0.005 i - - 0.005A 1 - - 0.0055w | 4F4[A]
VA=0=1-0 2 VY mg/L 0.002LLF 0.00024if% 0.00024if - - 000024 - - 0.0002Aii | #E4[A]
HA XXM pg-TEQ/L 1T 0.042 0.041 - - 0.041 - - 0.042 4[]
IKAL m - 29.55 30.98 - - 29.51 - - 29.66 eS|




B NO.3

; " , HE A .
HIEHHE HL FEYE(E W ESEE
4H 5H 6H15H 7H 8H 9H25H | 10H6R | 11H6R | 12A7H | 1A11AH 2H8H 3H7H
IKFBAA PR - — 7.1 7.1 7.3 7.2 7.2 6.9 7.0 7.0 AllA
ERAZE R mS/m - 12 10 10 10 10 10 10 9.4 A1E
AL A A PR mg/L - 3.5 3.1 3.3 3.1 3.0 3.0 2.9 2.9 A1l
TSP B R Bq/kg - AR A AR A AR A AR N A1l
ORI 7L mg/L 0.003LLF 0.0003 A i 0.0003 it - - 0.0003 A - - 0.0003Kii |  #E4[m]
LT mg/L S henze RN s A - - AR - - At 4[]
o mg/L 0.01LLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | 4F4[A]
VY ZA=EN mg/L 0.05LLF 0.005A 7 0.005 A - - 0.005A 7 - - 0.005K4m | 4E4la]
it mg/L 0.01LLF 0.004 0.005 - - 0.005 - - 0.005 eS|
KK ER mg/L 0.0005L4 0.0005i% 0.0005A i - - 0.0005i% - - 0.00055K0ii | 4F4[A]
TV LK R mg/L BEnenz e BN BN ] - - BN s - - BN HE4[R]
PCB mg/L BHEhienze RN s AHgE - - AR - - At HE4[A]
DYA=2=-F ¥ 2% mg/L 0.02BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
DU HE AL R 3 mg/L 0.002LL°F 0.0002i% 0.0002A it - - 0.00025i% - - 0.00025K4ii |  4E4[A]
,2-Y7mmxg mg/L 0.004LLF 0.0002 A7 0.0002A4ifi - - 0.0002 A7 - - 0.0002Kii |  #E4[m]
L1-¥Y/mrrxFlLv mg/L 0.1LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
L2-YrZmuzFLyv mg/L 0.04LLF 0.001 A5 0.001 A3 - - 0.001 A3 - - 0.001Aw | AF4[A]
LL,1-hrYZopnx gy mg/L LLAF 0.001 AT 0.001 7 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
L,L,2-hUZouxiy mg/L 0.006LL 0.0002 A7 0.0002A4ifi - - 0.0002 A7 - - 0.0002Aii | #E4[m]
[ NRA=R=E= mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
FRhIFr/mpTF L mg/L 0.01LLF 0.001 A5 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
L,3-Yrmnraly mg/L 0.002LL°F 0.00025i% 0.0002A it - - 0.00025if% - - 0.00025KJii | 4F4[A]
F7 T A mg/L 0.006LL 0.0005 A 0.0005Aif - - 0.0005 A - - 0.0005Kii |  #E4[m]
DA% mg/L 0.003LL°F 0.0003i% 0.0003 it - - 0.0003i% - - 0.0003KJii|  4F4[A]
FAN VT mg/L 0.02LLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
_oY mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
Ly mg/L 0.01LLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A3 - - 0.001Aw | AF4[A]
e 25 38 e OV fi e 1 22 37 mg/L 10LL T 0.03 0.035i - - 0.03 - - 0.03Km | 4E4[A]
BT mg/L 0.8LLF 0.05Ai 0.054if - - 0.13 - - 0.055Km | AR4[A]
ERES mg/L LA 0. 1A 0.1 - - 0. 1A - - 0. 1055 HE4[A]
1, 4=V A9 mg/L 0.052LF 0.005 A1 0.005 A - - 0.005A 1 - - 0.005Aw | AF4[A]
VA=0=1==0 SR mg/L 0.002LL°F 0.00025if% 0.0002A it - - 0.00025if% - - 0.00025K4ii | 4E4[A]
A A% U pg-TEQ/L 1T 0.065 0.079 - - 0.061 - - 0.042 eS|
KA m - 20.66 21.10 - - 22.01 - - 24.35 4[]




BLHIES NO.4

HER

HIEHEE HAAL FEHEfE T E A
1A 5H 6H15H 7H 8H 9H25H | 10H6H | 11H6H | 12A7H | 1A11H 2H8H 3HTH
IRFEAA PRI - - 7.5 7.3 7.3 7.3 7.4 7.4 7.6 7.4 A1E
ERURER mS/m - 19 12 10 13 14 14 15 12 A=
WA A PR mg/L - 2.0 1.6 1.6 1.9 1.6 1.7 1.6 1.6 A1E
T B R Ba/kg - BN s BN ] BN s BN ] BN AR BN s AR A1l
7RI L mg/L 0.003LLF 0.0003 A7 0.0003 A it - - 0.0003 A7 - - 0.0003KJii|  4F4[A]
BT mg/L BHEhenze BN BN ] - - BN s - - BN 4R
& mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VAV /A=A mg/L 0.05LL 0.005 A3 0.005 A - - 0.005 A3 - - 0.005Am | AF4[A]
S mg/L 0.01LLF 0.004 0.002 - - 0.002 - - 0.002 4[]
kR mg/L 0.0005L4 0.0005A4if 0.0005 A7 - - 0.0005A4if - - 0.0005Kii | #E4[m]
TV LK R mg/L S hienze RN s A - - AR - - Ak 4[]
PCB mg/L BHEnenze BN BN ] - - BN s - - AR HE4[R]
DA=2=F ¥ 8% mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
DY Al R S mg/L 0.002L4F 0.00024if 0.0002A7if - - 0.00024if - - 0.0002Kii |  #E4[m]
L2-Y/mumxH mg/L 0.004LL°F 0.00025if% 0.0002A it - - 0.0002i% - - 0.00025KJii | 4F4[A]
L1-YZ7mpzFlL v mg/L 0184 0.001 At 0.00 1A - - 0.001 At - - 0.001Aw | AF4[A]
L,2-YrmenxFL v mg/L 0.04LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
LL,1-h)Zmuxzyy mg/L LR 0.001 At 0.00 1A - - 0.001 At - - 0.001K4m | 4F4la]
LL2-hyZmmxziy mg/L 0.006LL 0.000271i% 0.0002A7i - - 0.00021i - - 0.0002K7|  4E4m]
MY ZoaozFLo mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
FhrIrumpnxFLy mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
,3-Yrzmanraly mg/L 0.002LLF 0.0002 A7 0.0002A4if - - 0.0002 A7 - - 0.0002Aii |  #E4[m]
FUT A mg/L 0.006LLF 0.0005i% 0.0005A i - - 0.0005i% - - 0.00055K0ii | 4F4[A]
D% mg/L 0.003L4F 0.0003 i 0.0003 A7l - - 0.0003 i - - 0.0003Kii | #E4[m]
FARHNT mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VS mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A3 - - 0.001Aw | AF4[A]
L mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
R PE 2 R e OV A R PE 25 3R mg/L 10BLF 0.08 0.07 - - 0.07 - - 0.07 eS|
BNTF mg/L 0.8LLF 0.22 0.13 - - 0.16 - - 0.05 4[]
ERE mg/L LR 0. 1A 0. 1A - - 0. 1A - - 0. 1K AEA[R]
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF 0.005A3 0.005 77 - - 0.005A 1 - - 0.0055w | 4F4[A]
VA=0=1-0 2 VY mg/L 0.002LLF 0.0002if% 0.00024if - - 0.00024if - - 0.0002Aii | #F4[m]
HAFXT ¥ pg-TEQ/L LR 0.074 0.055 - - 0.058 - - 0.042 4E4[A]
IKAL m - 8.50 9.88 - - 9.78 - - 7.99 eS|




T AREEAKE YN

W Wi S Wer e
1A 5H 6H 7H 8H 9A25H | 10A6H | 11H6H | 12A7H | 1HI1H 2H8H 3HTH
IRFEAA L PRIE - - 8.5 7.4 7.7 7.3 7.8 8.0 8.4 8.3 A1E
ERURER mS/m - 79 70 71 71 71 66 68 70 A=
WA A PR mg/L - 8.6 8.2 9.0 8.7 8.3 7.9 7.8 8.2 A1E
TR B R Ba/kg - BN AR BN s BN ] BN s AR BN s AR A1l
7RI L mg/L 0.003LL°F 0.0003 A7 0.0003 A it - - 0.0003 A7 - - 0.0003KJii|  4F4[A]
BT mg/L BHEhenze BN BN ] - - BN s - - BN HE4[R]
& mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VAV /A=A mg/L 0.05LL 0.006 0.005 A - - 0.005 A3 - - 0.005Aw | AF4[A]
S mg/L 0.01LLF 0.005 0.004 - - 0.004 - - 0.004 4[]
kR mg/L 0.0005L4 0.0005A4if 0.0005 A7 - - 0.0005A4if - - 0.0005Kii |  4E4[m]
TV LK R mg/L S hienze RN s A - - AR - - Ak 4[]
PCB mg/L BHEnhenze BN BN ] - - BN s - - AR HE4[R]
DA=2=F ¥ 8% mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
DY Al R S mg/L 0.002L4F 0.00024if 0.0002A7if - - 0.00024if - - 0.0002Kii |  #E4[m]
L2-Y/mumxH mg/L 0.004LL°F 0.00025i% 0.0002A i - - 0.00025if% - - 0.00025KJii |  4E4[A]
L,1-Y/7mpzFL v mg/L 0184 0.001 ATt 0.00 1A - - 0.001 At - - 0.001Am | #F4[A]
L,2-YsmenxFLyv mg/L 0.04LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
L1L,1-hUZouxgy mg/L 1T 0.001 ATt 0.00 1At - - 0.001 At - - 0.001Aw | AF4[A]
LL2-hYZmmxziy mg/L 0.006LL 0.000271i% 0.0002A7i - - 0.00021i - - 0.00027%|  4E4m]
M) ZoaozFLo mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | AF4[A]
FhrIrumpnxFLy mg/L 0.01LLF 0.001 AT 0.00 17 - - 0.001 A - - 0.00150w | 4F4[A]
,3-Yrzmnraly mg/L 0.002LLF 0.0002 A7 0.0002A4ifi - - 0.0002 A7 - - 0.0002Aii | #E4[m]
FUT A mg/L 0.006LLF 0.0005i% 0.0005A i - - 0.0005i% - - 0.00055K0ii | 4F4[A]
D% mg/L 0.003L4F 0.0003 i 0.0003 A7l - - 0.0003 i - - 0.0003Kii | #E4[m]
FARUHNT mg/L 0.02LLF 0.001 AT 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
VS mg/L 0.01BLF 0.001 A 0.001 A3 - - 0.001 A - - 0.001Aw | 4F4[A]
L mg/L 0.01LLF 0.001 0.00 1A - - 0.001 A - - 0.001K4m | 4E4la]
R PE S R e OVl A R PE 25 57 mg/L 10BLF 4.3 2.7 - - 2.6 - - 2.7 4[]
o mg/L 0.8LL°F 0.11 0.08 - - 0.10 - - 0.07 4[]
X mg/L LR 0. 1A 0. 1A - - 0. 1A - - 0. 1K 4R
L4-UF x4 mg/L 0.05LLF 0.005A3 0.005 77 - - 0.005A 7 - - 0.0055w | 4F4[A]
VA=0=1-0 2 VY mg/L 0.002LLF 0.00024if% 0.00024if - - 000024 - - 0.0002Aii | #E4[A]
HA XXM pg-TEQ/L 1T 0.044 0.043 - - 0.041 - - 0.042 4[]




5. BHAR CLEADOHE
i K

HEE H Hfir PiE A I E S EE
41 5H 64 A 8H 9A 104 11A6H | 12A7H | 1A11A 2A8H 3ATH
IKFAA LV WEE - 7.1 6.8 7.3 7.6 7.9 A1
BRARE R mS/m 450 800 560 710 800 A
WAL A+ WE mg/L 1600 2400 1500 2400 3800 A1lEl
AL S R S SR mg/L 25 11 4 8 8 A 1la]
Y mg/L 1 4 1A 2 1A A1
TATFIR TR it mg/L 7.2 8.8 12.6 9.7 7.0 H1m]
PNLE2 {8/ crit 10043 | 1004 | 1003 | 10040 | 1004 A
TS BT e Ba/kg EN I At EN I At EN I A1lEl
I ST U E S A &
SLMKE|  me/L - - - - pEST 20
EREIARE]  me/L - - - - pES 4E2fH
PEVAYIZ ) mg/L - - - - 0.5Ai5 AE2[m]
GG A mg/L - - - - 0.055Ai5 | £F2lH]
NS A b mg/L - - - - 0.05A% | 4F2lE]
VEMRIERR AT e mg/L - - - - 0. 1437 4E2[A|
R~ AT B B mg/L - - - - 0.3 4E2[a]
VPN 5 3 mg/L - - - - 0.05A M | 4£F2lm]
ERGHE mg/L - - - - 6.2 4E2[A]
BRIV A mg/L - - - - 0.003A4i | 42l
BT mg/L - - - - 0. LA AE2[m]
by mg/L - - - - 0.01AKf | 42l
V[ A=A mg/L - - - - 0.05A 7 AE2[m]
it mg/L - - - - 0.01AM | £F20H
KK ER mg/L - - - - 0.0005A | 42/
TV VKR mg/L - - - - 0.0005A4i | £F2[H]
PCB mg/L - - - - 0.0005A | 42/
Trnmn ARy mg/L - - - - 0.01Kf | 42
lafeeidorE mg/L - - - - 0.0027 | 42
L2-Y/unzHy mg/L - - - - 0.002A | £F2[m]
L1-YZppxFLr mg/L - - - - 0.01AM | AF2l=]
VAL, 2-YrmrBrIF L mg/L - - - - 0.01AM | £F2lm]
L,2-YZmuxFLr mg/L - - - - 0.01AM | AF2l=]
L,1,1-hVZmpxxy mg/L - - - - 0.0 1A 2R
L,1L,2-hYZmoxxy mg/L - - - - 0.002A [ #=2[=]
FY) s/ mmxFLy mg/L - - - - 0.0 1A AE2[m]
FhIr/mazFLo mg/L - - - - 0.01AM | AF2l=]
L3-Yr7nunrrly mg/L - - - - 0.002A | £F2[m]
FUT A mg/L - - - - 0.005A75 [ #=2[=]
a4 mg/L - - - - 0.0034 | £F2[m]
FARANT mg/L - - - - 0.01AM | AF2l=]
N mg/L - - - 0.0 1A AE2[m]
L mg/L - - - - 0.01A47 | 420
T 2 3 R OV A e 28 mg/L - - - - 2.4 E2lH]
SoF mg/L - - - - 0.5Aif5 AE2[m]
EE S mg/L - - - - 1A B
1L, 4=V A FH mg/L - - - - 0.0547 A2n]
VAEE=2==0 mg/L - - - - 0.002A44 | 4F2[]
A A H UM pe-TEQ/L - - - - 0 420




JUBEVS

WEHH wifz il W
4H 5H 64 7A 8H 9H 104 11A6H | 12A7H | 1A1LAH 2H8H 3ATH
IRFAA L WEE - 7.7 7.4 7.6 7.3 7.2 A1mE
R mS/m 110 470 400 500 420 Al
WAt A B mg/L 140 1100 1000 990 960 A1mE
A F SR SR A mg/L 2 1A 1A 1A 1A A 1=
TR B mg/L 1A 1A 1A 1A 1A Al
VRAFIESR mg/L 9.2 7.3 9.4 7.5 5.6 A 1lE]
KRR {8/ cai 100 | 100AM | 100AY | 1004 | 1004w | A 1[E]
TS T Ba/kg it it EN ENE EN Al
I T U S A
Frm¥E  mg/L - - - - PESE 2]
IR me/L - - - - PEST 2]
7z /)—)VHH mg/L - - - - 0.5A75 AE2[A]
A mg/L - - - - 0.05A4w | 4F2ME
HEh A mg/L - - - - 0.05A4w | 4F2ME
RIESK & AT i mg/L - - - - 014 | 42
TR~ B mg/L - - - - 014 | 42
VA=RN-v ) 3 mg/L - - - - 0.05A4w | 4F2ME
EHREA R mg/L - - - - 0.1 AE2[A]
HRIT A mg/L - - - - 0.003A | 4F2[a]
BTV mg/L - - - - 0. 1A #20E]
i mg/L - - - - 0.01A%w | 420
PN mg/L - - - - 0.05A4w | 4F2ME
it mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
HRAKER mg/L - - - - 0.0005Aw [ 4F2[a]
TV VKGR mg/L - - - - 0.00054w [ 4F=2[H]
PCB mg/L - - - - 0.0005Aw [ 4F2[a]
vraurL mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
VO Al i 5 mg/L - - - - 0.002A45 | 4F2[H]
L2-Yrnuxiy mg/L - - - - 0.002:A% | 4F2[=]
L1-¥Y/mruxFL o mg/L - - - - 0.01A | 4F2[E
YA-1,2-YrunzF Ly mg/L - - - - 0.01A | 4F2[E
L2-Ys/mruxFL mg/L - - - - 0.01A | 4F2[E
LL,1-khYZunrzgy mg/L - - - - 0.01K% | 4F2mE
L1,2-r) Xy mg/L - - - - 0.0024 | #F2[m]
[ ACR=E-C mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
FhrF/mmzFLy mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
L3-vrmunraty mg/L - - - - 0.00240 | #F2[m]
F7T AL mg/L - - - - 0.005:A% | 4F2[A]
ey mg/L - - - - 0.003:A% | 4F2[A]
FFRUHNT mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
NPy mg/L - - - - 0.01AJw | 4F2ME
L mg/L. - - - 0.0 1A H2[a]
e P 2 R OV i e 1 28 mg/L - - - - 0.03K4m | 420
SoFHE mg/L - - - - 0.5Ai5 AFE2[a]
ERES mg/L - - - - AT A2
L4Vt xH v mg/L - - - - 0.05:Aw | 4F2[E
VACR=E-0 SV mg/L - - - - 0.002A% | 4F2[H]
A A F T UM pg-TEQ/L - - - - 0 20




6. R—NFLDFBAERN

TR TR
e E N my
7. ZERBUNRRE R
AR i WEH Bl
9H14R™ | 9H21H 9H27TH 10H2H 10H10H | 10H17H | 10H23H | 11H2H 11H9H 11H16H | 11H22H | 11H30H 12H7H

1 1 Sv/h 0.08 0.073 0.070 0.063 0.067 0.078 0.078 0.068 0.071 0.072 0.074 0.071 0.072 FE 1=
2 uSv/h 0.06 0.055 0.047 0.045 0.059 0.059 0.047 0.056 0.047 0.052 0.051 0.048 0.049 A 1[E]
3 1 Sv/h 0.07 0.064 0.069 0.067 0.058 0.063 0.064 0.062 0.066 0.067 0.062 0.064 0.058 A 1[E]
4 1 Sv/h 0.06 0.051 0.057 0.048 0.053 0.048 0.053 0.052 0.047 0.054 0.054 0.055 0.053 A 1[E]
5 1 Sv/h 0.07 0.050 0.054 0.061 0.055 0.054 0.051 0.060 0.049 0.057 0.060 0.056 0.055 A 1[E]
6 1 Sv/h 0.06 0.047 0.051 0.045 0.043 0.053 0.049 0.051 0.046 0.048 0.049 0.046 0.042 A 1[E]
7 uSv/h 0.04 0.048 0.047 0.049 0.039 0.046 0.044 0.049 0.041 0.050 0.043 0.043 0.053 FE 1]
8 1 Sv/h 0.05 0.046 0.049 0.043 0.045 0.049 0.043 0.047 0.048 0.053 0.051 0.046 0.050 A 1[E]
9 1 Sv/h 0.05 0.047 0.050 0.053 0.046 0.047 0.052 0.048 0.044 0.051 0.046 0.049 0.052 A 1[E]
10 1 Sv/h 0.09 0.093 0.086 0.087 0.084 0.089 0.097 0.090 0.096 0.087 0.088 0.093 0.086 A 1[E]
11 1 Sv/h 0.05 0.051 0.054 0.047 0.056 0.048 0.059 0.052 0.057 0.053 0.054 0.056 0.053 A 1[E]

BiEGrE | W i Wi

12H14H8 | 12H21H | 12H28H 1H5H 1H11H 1H18H 1H25H 2H1H 2H8H 2H15H 2H22H 2H29H 3HTH

1 1 Sv/h 0.073 0.068 0.073 0.072 0.062 0.067 0.069 0.069 0.064 0.078 0.073 0.069 0.071 A 1[E]
2 1 Sv/h 0.055 0.051 0.054 0.057 0.048 0.054 0.058 0.048 0.048 0.057 0.039 0.041 0.038 A 1[E]
3 1 Sv/h 0.058 0.068 0.068 0.063 0.068 0.065 0.067 0.055 0.065 0.059 0.069 0.070 0.064 A 1[E]
4 1 Sv/h 0.055 0.053 0.049 0.058 0.052 0.052 0.058 0.049 0.056 0.051 0.055 0.057 0.046 A 1[E]
5 1 Sv/h 0.053 0.056 0.054 0.053 0.056 0.056 0.055 0.050 0.049 0.052 0.052 0.054 0.047 A 1[E]
6 1 Sv/h 0.048 0.048 0.047 0.046 0.043 0.051 0.046 0.046 0.047 0.048 0.052 0.048 0.049 A 1[E]
7 1 Sv/h 0.042 0.047 0.046 0.044 0.048 0.049 0.047 0.041 0.045 0.044 0.047 0.045 0.046 A 1[E]
8 1 Sv/h 0.052 0.046 0.047 0.048 0.046 0.048 0.045 0.042 0.042 0.042 0.048 0.042 0.045 A 1[E]
9 1 Sv/h 0.048 0.044 0.043 0.049 0.046 0.052 0.049 0.053 0.047 0.045 0.045 0.047 0.048 JE 1]
10 1 Sv/h 0.082 0.085 0.098 0.086 0.095 0.089 0.090 0.087 0.062 0.051 0.047 0.044 0.050 FE 1=
11 1 Sv/h 0.048 0.055 0.052 0.054 0.056 0.048 0.052 0.058 0.042 0.057 0.064 0.052 0.057 FE 1=




HE R

WEALE | HAL HEBHEE
3H14H 3H21H 3H28H
1 uSv/h 0.067 0.066 0.065 W 11E]
2 uSv/h 0.047 0.039 0.048 W 11E]
3 uSv/h 0.059 0.065 0.064 W 11E]
4 uSv/h 0.050 0.052 0.050 W 11E]
5 uSv/h 0.045 0.055 0.054 W 11E]
6 uSv/h 0.051 0.046 0.045 W 11E]
7 uSv/h 0.043 0.044 0.039 W 11E]
8 uSv/h 0.042 0.046 0.046 W 11E]
9 uSv/h 0.046 0.047 0.047 W 11E]
10 uSv/h 0.045 0.044 0.044 W 11E]
11 uSv/h 0.051 0.054 0.054 W 11E]

() 9H 14 H T L7 RS ZR 03 SR D72 D T TEMR DM TE 52705,




